

(証券コード：1871)

2024年5月29日

株主各位

東京都港区東新橋一丁目9番1号  
株式会社ピーエス三菱  
代表取締役 社長執行役員 森 拓也

「第76回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第76回定時株主総会招集ご通知」(書面)の記載内容の一部に訂正すべき箇所がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本訂正は、招集ご通知の校了後、電子提供措置開始前に確認されたことから、当社ウェブサイト及び東京証券取引所のウェブサイトには、訂正後の資料のみを掲載して電子提供措置を行っており、当該ウェブサイトの資料に訂正はありません。

記

訂正箇所(下線を付しております)

「第76回定時株主総会招集ご通知」19ページ

(1)当連結会計年度の事業の状況 ②設備投資の状況

(訂正前)

当連結会計年度の設備投資額17億82百万円であり、その主なものは兼業事業用不動産13億30百万円、本社・東京土木支店・東京建築支店移転に伴う設備投資1億78百万円、工事中用機械更新3億44百万円、工場・機材センターの設備更新1億22百万円であります。

(訂正後)

当連結会計年度の設備投資額は17億82百万円であり、その主なものは兼業事業用不動産6億20百万円、工事中用機械更新3億44百万円、工場・機材センターの設備更新3億14百万円、本社・東京土木支店・東京建築支店移転に伴う設備投資1億75百万円であります。

以上